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Σχετ.: Ερώτηση αριθ. 6790/26-5-2020

Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής ερώτησης ειδικότερα όσον αφορά στην ενεργοποίηση 
του Ταμείου Αλληλεγγύης της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Τ.Α.Ε.Ε.) και στο πλαίσιο των 
αρμοδιοτήτων της Ειδικής Υπηρεσίας Συντονισμού της Εφαρμογής (ΕΥΣΕ) – Μονάδα Α, 
σας γνωστοποιούμε τα ακόλουθα:

Αντιδρώντας άμεσα στην ανάγκη εξεύρεσης πόρων για την χρηματοδότηση αποκατάστασης 
ζημιών από τις σεισμικές ακολουθίες που έπληξαν την Κεφαλονιά στις αρχές του 2014, η 
ΕΥΣΕ, υπέβαλε εμπρόθεσμα και με επιτυχία σχετικό αίτημα κινητοποίησης του Τ.Α.Ε.Ε, με 
σκοπό τη χρηματοδότηση ενεργειών έκτακτης ανάγκης και αποκατάστασης ζημιών. Η 
ευνοϊκή αντιμετώπιση του ελληνικού αιτήματος μέσω της θετικής πρότασης της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής προς το Συμβούλιο και το Κοινοβούλιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
για τη συνδρομή του Τ.Α.Ε.Ε. οδήγησε στην έκδοση της υπ’ αριθμ. C(2015) 1983 
final/19.03.2015 Εκτελεστικής Απόφασης της ΕΕ σχετικά με τη χορήγηση οικονομικής 
ενίσχυσης από το Τ.Α.Ε.Ε. Σε συνέχεια της ανωτέρω απόφασης. εκταμιεύτηκε στη χώρα 



μας  στις  9/4/2015 ποσό  ύψους  3.683.320 Ευρώ , ως  χρηματοδότηση  του  κρατικού  
προϋπολογισμού.

Σημειώνεται ότι το Τ.Α.Ε.Ε. παρεμβαίνει για την κάλυψη μέρους της αποκατάστασης 
δημοσίων υποδομών, δαπανών υπηρεσιών αντιμετώπισης καταστροφών και των δαπανών 
προσωρινών μέτρων ανακούφισης του τοπικού πληθυσμού στις οποίες έχει ήδη προβεί το 
κράτος.

Το έργο στο οποίο αναφέρεται η σχετική ερώτησης, με τίτλο «Προμήθεια , μεταφορά , 
συναρμολόγηση και εγκατάσταση σχολικών μονάδων ελαφράς λυόμενης κατασκευής» με 
επιλέξιμες για το ΤΑΕΕ δαπάνες που ανέρχονται σε €1.061.910, έχει συμπεριληφθεί στην 
τελική έκθεση υλοποίησης για την παρέμβαση του Τ.Α.Ε.Ε., η οποία βρίσκεται υπό 
επεξεργασία στις υπηρεσίες της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.  

Η υπηρεσία μας βρίσκεται στην διάθεσή σας για σχετική συνεργασία και διευκρινίσεις

    
Ο Γενικός Γραμματέας

Δημοσίων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ

Δημήτριος Σκάλκος 

Εσωτερική Διανομή:
1. Γρ. Υφυπουργού, κ. Ι. Τσακίρη
2. Γρ. Γ.Γ. Δημοσίων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ, κ. Δ. Σκάλκου
3. Γραφείο Προϊσταμένου ΕΑΣ, κ. Ι. Φίρμπα
4. ΕΥΣΕ, Γρ. Προϊσταμένου
5. ΕΥΣΕ, Μονάδα Α

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οργάνωσης, 

Διοικητικής & Τεχνικής Υποστήριξης
    
 

Κ.Α.Α. 
ΜΗΝΑ ΜΑΡΙΑ
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